



小区近 30 栋楼都没及时供上暖

这下急坏了东方家园业主, 物业、供热公司称小区三个片区各自有原因

文/片 任洪忠 杨淑君 张召旭

15日上午,聊城经济开发区东方家园的多户居民反映,规定凌晨开始供暖,家里的暖气片仍冰凉。据了解,东方家园分西、北、南三个区,近30栋居民楼,15日上午每个区都未能供暖,居民都很着急。



小区于女士家里,从凌晨到中午,暖气片没有一点热气。

西区>> 等了一上午没供暖迹象

“好不容易盼到今天,等着供暖,但是暖气管道一上午也没有任何变暖的迹象,完全冰凉。”东方家园西区7号楼的于女士说,按规定是今天凌晨正式开始供暖,凌晨起来摸暖气片,没有一点热乎气。“当时心里就凉了,上午给热电厂打了电话,他们说还没有把钱给交上。”

于女士说,一通知交暖气费

她就赶紧交上了,希望不耽误今年的供暖,费用交了20多天了,暖气试压也过去了10多天,暖气还是没有按时来到。

“等着吧,物业说了得中午或下午的,热电厂通往小区的暖气管道出现了问题,昨天晚上进行抢修的,供暖得延迟一些。”8号楼的住户李女士说,大家都在等着呢,不来暖气也没有什么办法。

东方家园西区仁安物业工作人员表示,供暖押金昨天已经交到恒润供热公司,热电厂的管道出现了问题,已经抢修完毕,供暖会推迟到中午或下午。

恒润供热公司的工作人员表示,东方家园西区物业手续刚办理完,还没有提交供热申请,这个都有程序,西区供暖还得再等等。

北区>> 物业称管道坏了正维修

“家里暖气片冰凉,还没有给供暖,物业说热电厂那边出了问题。”东方家园北区28号楼张女士说,“规定的是今天供暖,也都交了费用,只能干着急。”

记者在东方家园北区随机采访了七八个人,都表示没有及时给供上暖,居民意见都比较大。“去年就晚供了一个星期,还退了部分费用,希望今年不会再出现这样的问题。”22号楼的王

女士说,早早地把钱交上了,都希望暖气来了应付冬天,结果不是很如意。

在28号楼东,地面挖出很多土,还摆放着两根管道,施工工人在忙活着施工。“说是热电厂又让挪暖气表,物业临时施工,又得拖几天。”住户张先生说,这物业也应该有责任,应该提前和热电厂进行协调,现在导致大家都等着供暖。

东方家园北区汇利物业一工作人员表示热电厂通往小区的主管道坏了,维修人员抢修,现在物业维修工正在给换管道,暖气表要移到28号楼这边,要不热电厂不给供暖,工作人员都在积极施工。

恒润供热公司工作人员表示,东方家园北区的手续还没有办理完,交上了费用还需要申请供暖,操作员才能给开阀门。

南区>> 物业更换供暖稍有推迟

“暖气还没有热气呢,还有人正在弄管子什么的,说得到下午了。”15日上午,东方家园南区1号楼的闫女士说,暖气费早就交上了,也进行了试压,好像物业把供暖这一块承包出去了,15日还在交接,交接完了就能供暖。

“家里还很冷,孩子在家学

习光说冻得慌,但是也没有好办法。”1号楼的李女士说,一直盼着来暖,家里有老人和孩子,很愿意选择集中供暖,希望供暖期间不会出现什么问题,这样冬天还比较好过一些。

恒润热电厂的工作人员表示,东方家园南区因为负责供暖的物业更换,又重新签订了合

同,已经提交了供热申请,操作员已经接到通知去开阀门,今天下午开始供暖。

恒润热电厂工作人员提醒,根据供热暂行管理办法,小区需要在10月31日前把所有手续办完,费用交上,再约定好供暖时间,这个都需要提前说,这样才能保证正常供暖。

心享豪礼 安享畅行

即日起至12月31日,购车即可获赠“安心保障”保险服务,更有缤纷好礼,倾情相送!

感谢您的每一份认可,就是现在!东风Honda再送多重豪礼,倾情感恩万千信赖。新购、置换或推荐好友购车,均有机会尽情畅享,安心享不停!



东风本田聊城店庆建店五周年,百万豪礼送不停,到店有礼,试驾有惊喜,详询店内!

放心礼

购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务,确保用车无忧。

喜悦礼

Honda品牌车型置换东风Honda任意车型,均可获赠超值油卡。

尊享礼

购买思铂睿(SPIRIOR)、CIVIC(思域)2.0L即可获得5项主险,贷款购买可享24期0手续费、0利息等惊喜优惠。(思铂睿车型,仅限11月20日前)

答谢礼

推荐好友购车成功,新老车主均可获赠倾情答谢好礼。

全系尊享 3年或10万公里保修服务



扫描更精彩

详情敬请垂询当地东风Honda各特约销售服务店,本次活动的最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。

东风本田汽车水城特约销售服务店

聊城汇通汽车销售服务有限公司

地址:聊城市开发区东外环与东昌东路交汇处向北200米路西

销售电话:(0635) 8878888 2997888

售后服务:(0635) 2935555

东风 HONDA 信念 突破 远界

CRV

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

思铭 CIMO

东风本田汽车有限公司 客服热线:400-880-6622/800-880-9899 www.wdhac.com.cn